

Tagai István

Polgármester Úr
Részére
Budakeszi, 2008 október

Tisztelt Polgármester Úr!

A Hosszúréti patak (Bodzás-árok) hosszú távú természetvédelmi oltalma érdekében többször fordultunk Önhöz támogatásért.

Mindaddig, amíg nagyobb léptékű terveinkhez nem tudunk érdemben hozzáfogni, kérem az Önök segítségét a következőkhöz:

- a kérdéses területen (a jelenleg oltalom alatt álló patak szakaszon és onnan lefelé, úgy 1 km hosszan) hulladékgyűjtést tervezünk a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület budapesti helyi csoportjának segítségével. A terület valamelyes rendezésén túl, ennek a munkának eredményeként a lakosság figyelmének felkeltését is várjuk
- Budakeszi Önkormányzata segítségünkre lehetne ez alkalomból az összegyűjtött hulladék elszállításában, valamilyen szállítóeszköz, szemetes zsákok, konténer biztosításával (a szükséges szerszámokat az MME rendelkezésünkre bocsátja)
- a munka befejezéseként figyelemfelkeltő és tájékoztató táblákat szeretnénk elhelyezni amivel a környék kivételes ökológiai értékeit mutatnánk be. Ezek előállításához és kihelyezéséhez szükséges anyagiak biztosításában is az Önök segítségét reméljük. Máshol végzett, hasonló munkáik tapasztalataiból az MME előzetes kalkulációja szerint, ez hozzávetőlegesen ötszázezer forint körüli összeg.

Kérem Polgármester Urat, tegye lehetővé, hogy a hulladékgyűjtő megmozdulás kapcsán a részletekről (a szállítóeszköz, konténer, szemeteszsákok) még november 10-e előtt megállapodhassunk Önökkel. Ha ez sikerül, akkor az Egyesület a soron következő, novemberi gyűlésén meghirdethetné az akciót tagjai között és így február hónapban aktuálissá tehető a hulladékgyűjtési nap.

További segítségünkre volna, ha az Önkormányzat segítene a lakosság kiértésítésében is. Ha Önöknek nincsen olcsóbb, bejáratottabb módszere erre, akkor az értesítő szóróanyagot mi cca. 44E HUF áron tudjuk előállíttatni és a Postán keresztül, cca. 20E HUF -ért tudjuk kijuttatni a helyi lakosokhoz (4000 értesítési címre számolva). Ha más megoldás nem kínálkozik erre, akkor ebben is anyagi segítségüket kérjük.

Pozitív válaszában bízva,

Tisztelettel,

Koós Kolos
Tel.: 0630-3176638